

# 张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2025年3月

11

星期二

乙巳年二月十二

总第 10446 期



我的张家界 APP

今日 4 版

## 十四届全国人大三次会议今日闭幕

新华社北京 3 月 10 日电 11 日上午，十四届全国人大三次会议各代表团举行代表小组会议，审议关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的三个决议草案；召开主席团第四次会议。

11 日下午 3 时，十四届全国

人大三次会议在人民大会堂举行闭幕会，表决关于政府工作报告的决议草案，表决全国人民代表大会关于修改全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法的决定草案，表决关于 2024 年国民经济和社会发展计划执行情况与 2025 年国民经济和社会发展计划的决议草案，表决关于

2024 年中央和地方预算执行情况与 2025 年中央和地方预算的决议草案，表决关于全国人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

# 全国政协十四届三次会议闭幕

## 习近平李强蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话



3月10日上午，中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。这是习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正在主席台就座。 新华社记者 燕雁 摄



全国政协主席王沪宁主持闭幕会并讲话。 新华社记者 刘卫兵 摄

热烈祝贺全国政协十四届三次会议胜利闭幕



事业发展作出新的更大贡献。

团结就是力量，团结才能胜利。我们要推进的强国建设、民族复兴伟业，不是在风平浪静下的马到成功，不是在鲜花掌声中的乐享其成，前进道路上必然会有艰难险阻、风高浪急甚至惊涛骇浪。团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。只要在党的领导下心往一处想、劲往一处使，画好最大同心圆，就没有干不成的事业，没有战胜不了的困难。作为最广泛的爱国统一战线组织，人民政协要坚持大团结大联合，坚持正确处理一致性和平样性的关系，不断夯实团结奋斗的共同思想政治基础，自觉促进中华儿女大团结，调动一切可以调动的因素，团结一切可以团结的力量，推动形成同心共圆中国梦的磅礴伟力。

协商民主是全过程人民民主的重要组成部分。习近平总书记指出，“全面发展协商民主，要坚持党的全面领导，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路”。从加快发展人工智能、低空经济等新质生产力，到推进经济社会绿色低碳转型，再到促进民营经济高质量发展，大会期间，政协委员们紧扣“国之大者”，民之所关切，提出好建议、发出好声音，充分体现了我国协商民主的独特优势。面向未来，进一步完善发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力的程序机制，不断推动协商民主广泛多层次制度化发展，提高政治协商、民主监督、参政议政能力本领，真正通过协商出办法、出共识、出感情、出团结，一定能以高质量协商、高水平建言更好服务中国式现代化建设大局。

向着既定奋斗目标进发，“中国号”巨轮加满油、把稳舵、鼓足劲，扬帆远航。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，同心共济、开拓进取，在推进中国式现代化的新征程上共同创造新的更大辉煌。

（新华社北京 3 月 10 日电 载 3 月 11 日《人民日报》）

习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会，看望政协委员并参加联组讨论，同政协委员们共商国是。全体政协委员认真讨论政府工作报告和其他报告，认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件，取得丰硕议政成果。全体政协委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的

中共中央统揽全局、沉着应变，团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺奋进，顺利完成经济社会发展主要目标任务，推动中国式现代化取得新的重大成就；一致表示要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，进一步坚定夺取新时代中

## 刘革安到市信访局坐班接访

本报讯（全媒体记者 王姣 童欣 李享）3月10日下午，市委书记刘革安来到市信访局坐班接访，面对面倾听群众诉求，现场研究解决群众急难愁盼问题。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，厚植民生情怀，强化责任担当，改进工作作风，依法依规妥善解决群

众合理诉求。市委常委、市委书记贺建王参加。

接访中，刘革安认真听取群众诉求和意见建议，详细了解相关信访问题的根源、处置进展和难点堵点，并与来访群众、有关部门和属地负责同志现场研究解决办法，提出办理意见，明确工作责任和办理时间节点，对群众关切的问题现场逐一进

行回应。

刘革安强调，信访工作是送上门的群众工作，是了解社情民意的重要窗口。全市各级各部门要积极践行以人民为中心的发展思想，下定决心有效化解一批信访突出问题，切实维护群众合法权益；要不断增强干部工作作风和工作方法，带着感情和责任耐心细致地做

好信访工作。相关部门和属地责任部门要压紧压实责任，加快办理进度，加强跟踪落实，确保相关信访问题得到彻底解决；要坚持举一反三，从群众关心关注的问题入手，强化同类问题排查整改，不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

## 春风又绿小乡镇

全媒体记者 朱建文

### 记者基层行

春风万物生，人间好时节。近日，记者走进永定区沅古坪镇，只见大片金黄的油菜花田与错落有致的土家吊脚楼相互映衬，前来观赏油菜花的游客络绎不绝，处处洋溢着春日的活力与乡村的魅力。

沅古坪镇的农业基础扎实，特色鲜明。当地农户张大叔笑着告诉记者：“以前我们自己种油菜，产量不高，销售也成问题。现在政府引导我们规模化种植，还教了很多新技术，我们的油菜籽产量上去了，收入也增加了不少！”在政府的积极引导下，农户们进行规模化、标准化种植，引进先进农业技术与管理经验，农产品产量和质量大幅提升。沅古坪还十分注重品牌建设，通过注册农产品商标、参加展销会等方式，让优质农产品不仅畅销周

边，更走向了广阔市场。丰富的文化资源是沅古坪镇发展的一大亮点。其西南部的红土坪村入选中国传统村落名录，蜿蜒的青石板路和错落的土家吊脚楼承载着数百年历史。土家文化在这里薪火相传，摆手舞、土家山歌等民俗活动丰富多彩。村民李阿婆说：“这些传统的东西是我们的根，现在来旅游的人多了，大家对我们的文化更感兴趣，我们更有动力把这些文化传承下去。”此外，古老的农耕器具和传统农耕技艺，也见证着这里悠久的农业发展历史，为沅古坪镇注入深厚文化底蕴。

依托农业和文化资源，沅古坪镇打造了众多特色旅游项目。

以油菜花田为依托举办的油菜花节吸引大量游客前来打卡。

游客王女士兴奋地说：“这里的油菜花太美了，而且还能体验到独特的土家文化，感觉特别有意思！”除了赏花，民俗文化体验

游也备受欢迎，游客可以走进传统村落，参观土家吊脚楼、欣赏民俗表演、品尝土家美食。为提升旅游服务质量，沅古坪镇不断完善基础设施，新建停车场、旅游厕所、游客服务中心，改善交通条件，并加强对从业人员的培训。

“农业+文化+旅游”融合发展，给沅古坪镇带来显著效益。当地农家乐老板赵大哥说：“以前村里年轻人都出去打工，现在旅游发展起来了，很多人都回来创业，我的农家乐生意也越来越好，日子越来越有盼头！”农民通过发展乡村旅游，农产品销售收入与旅游服务收入双双增长，生活水平大幅提升。乡村旅游还吸引大量外出务工人员返乡创业，为乡村发展注入新活力，同时促进了文化的传承与保护。

便觉眼前生意满，东风吹水绿参差。沅古坪镇的乡村旅游经济迎来又一个绚烂多彩的春天。

## 桑龙高速建设进入收尾阶段

区域交通网再添“大动脉”

本报讯（钟彬豪 肖君）近日，湖南省重点交通工程桑植至龙山高速公路项目建设进入最后冲刺阶段，建设者们按

下工程进度“加速键”。目前，桑龙高速全线重点控制性工程——帅乡特大桥、万民隧道等已通过验收，路面沥青摊铺、交安设施安装及绿化工程正有序收尾。中铁五局机械化公司承担着土建一标和全线路面工程任务，在其负责的管段内，工程结构物丰富多样，包含 6 条隧道、5 座桥梁、8 道涵洞以及 1 个服务区。截至目前，土建部分完成比例已达 99%，路面工程完成比例已达 91%，计划在今年 5 月份通车。

桑龙高速公路于 2020 年 8 月开工，全长 61.1 公里，起于桑植县，止于龙山县，桥隧比高达 70%，穿越武陵山区复杂地质带，是湖南省高速公路网“七纵七横”的重要组成部分。桑龙高速通车后，将实现与张南高速、龙吉高速互联互通，进一步打通湘西北连接湖北、重庆的省际通道。



微信号：zs\_zhangjiajie

张家界日报唯一官方微博公众平台



湘潭实业集团

XIANGTAN REAL ESTATE GROUP

足浴 按摩

茶楼

湘府逸臣店 21939999

湘府国际水会 8897777

湘府足浴水会 2832999

喜鹊到家 8273666

酒店/足浴按摩/茶楼

2839888

2881888

2887666

安适汽服 2837999

餐饮

湘府鱼庄 2899777

湘府丽家美养汇 8256785

汽修

网站：WWW.ZJJXF.CN